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  Και σήμερα στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Φολεγάνδρου, Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β΄ τέλεσε το πρωί την Ακολουθία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων,

επί τη τοπική εορτή της Παναγίας, της επιλεγομένης "Μαρτιάτρισσας", με τη

συμμετοχή των εκπαιδευτικών και μαθητών όλων των Σχολείων της νήσου και

πλήθους πιστών.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ στην ομιλία του, απευθυνομενος προς τα παιδιά

αναφέρθηκε στη δημιουργία του κόσμου και του ανθρώπου, τόνισε την ευθύνη του

ανθρώπου για την προστασία και διάσωση του περιβάλλοντος και του

οικοσυστήματος, στο οποίο ζει και αναπτύσσεται, απολαμβάνοντας τις δωρεές του

Θεού, υπογράμμισε την αξία του ανθρώπου, ως εικόνας του Θεού, περιέγραψε την

πορεία του από την πτώση του έως την ενανθρώπιση του Θεού και απηύθυνε προς

τα παιδιά πατρικές νουθεσίες και συμβουλές, τα οποία μαζί με τους Εκπαιδευτικούς

τους, ευχαρίστησε ιδιαίτερα.

Ευχαρίστησε, ωσαύτως, τους δύο Εφημερίους της Φολεγάνδρου και προσέφερε στα

Σχολεία και τους μαθητές δώρα και ευλογίες, ευχόμενος σε όλους για το Άγιο

Πάσχα.

  Εν συνεχεία, τέθηκε επικεφαλής της μικράς κατά το έθος λιτανεύσεως της ιεράς

Εικόνος της Παναγίας "Μαρτιάτισσας" στους γραφικούς δρόμους της Χώρας

Φολεγάνδρου.

  Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα επιστρέψει στην Ερμούπολη

και, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, θα τελέσει

Αγιασμό, με την ευκαιρία της πρώτης Συνεδρίασης του νεοεκλεγέντος 55μελούς

Διοικητικού Συμβουλίου.

  Την Παρασκευή, 2 Μαρτίου, θα μεταβεί στη Μήλο, όπου θα τελέσει την Ακολουθία

της Β΄ Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο, διαδοχικά, στους

Ιερούς Ναούς Αγίου Χαραλάμπους Πλακών και Κοιμήσεως Θεοτόκου Αδάμαντος.

  Ακολούθως, θα πλεύσει στη Σαντορίνη, από την οποία το Σάββατο, 3 Μαρτίου, το

πρωί θα μεταβεί αεροπορικώς στην Αθήνα και εν συνεχεία θα οδεύσει για την

Ουρανούπολη,προκειμένου να εισέλθει στο Άγιο Όρος και να τελέσει την πανήγυρι

της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Γρηγορίου, του Παλαμά.
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